

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ПРАВДА ВОСТОКА

7 ИЮЛЯ 1953

Ташкент

Газета №

Гастроли Елены Грибовой и Михаила Киселева

В Ташкент по приглашению театра оперы и балета имени Навои прибыли на гастроли солистка Большого театра Союза ССР Елена Грибова и заслуженный артист РСФСР Михаил Киселев.

Это второй приезд артистов в столицу нашей республики. Ташкентцы познакомиться с замечательным исполнительским мастерством певцов еще в прошлом году.

В минувшее воскресенье М. Киселев с успехом выступил в опере Верди «Ри-

голетто». Е. Грибова и М. Киселев выступили затем в опере Верди «Аида», опере Гуно «Фауст» и опере Чайковского «Пиковая дама».

За время своего пребывания в Ташкенте артисты будут петь в операх «Риголетто», «Травиата», «Царская невеста», «Фауст», «Аида», «Пиковая дама» и «Евгений Онегин». С участием Е. Грибовой и М. Киселева готовится и постановка также опера Бизе «Карман».

Гастроли московских артистов продлятся до 1 августа.